

大货车燃油被盗 俩团伙法网难逃

察素齐讯 经过三个多月的侦查,呼和浩特市土左旗公安局刑警大队近日破获一起特大系列盗销货车燃油案,抓获两个团伙共5名盗销燃油嫌疑人(均为河南籍)和1名收赃嫌疑人(内蒙古籍),起获作案车辆3辆,以及抽油泵、油桶等大量作案工具,起获被盗燃油10吨。

“大货车油箱被撬开,油箱内燃油被抽光……”今年4月以来,土左旗警方陆续接到多起呼市周边大货车燃油被盗的报警。报案人称:“我们都以开大车为生,夜晚累了就在服务区休息,天亮准备出发检查车辆时发现,油箱被撬开,油箱内燃油早已被抽空。”短期内接到大量同类案件的报警,立即引起土左旗警方高度重视,并成立专案组力争尽快侦破此案。

6月5日,案件获得重大突破,经过对案发现场的监控视频进行调阅筛查,发现两辆

黑色轿车出现在多个案发现场,并在一处监控视频中发作案嫌疑人正在实施盗窃,侦查员以两辆嫌疑车辆为重点,立即开展查控和摸排工作。

经调查,团伙甲以范某伟为首共2人,团伙乙以范某为首,另两人为范某昆和菊某伟,两个团伙互相认识,但交集很少,各自作案,均销售于同一收赃人。他们均在凌晨作案,以停靠在高速公路服务区的大货车为目标,确定目标后,将作案车辆停在大货车外挂油箱旁边,团伙甲范某伟负责开车,范某领负责撬开油箱盖,然后把油管伸进油箱,启动油泵,将油输进后备箱的油袋中。团伙乙分工更细,范某开车,范某昆撬油箱,菊某伟启动油泵。他们反侦查能力极强,寻觅作案目标时,稍有被察觉的可能即驾车逃离,在实施盗窃后的两个月内还在藏身出租房内休息了几天,以防影响太大

被抓;作案时带鸭舌帽和口罩,从不作过多停留,几百升柴油,几分钟就抽完,然后逃之夭夭。

他们偷油成功后,开车驱往存油窝点,把油倒进事先准备好的油桶,再更换衣物,更换车辆,驶回到藏身出租屋。

7月27日晚11时,侦查员传来消息,当晚嫌疑人再次出发盗油,已全部离开藏身小区,抓捕的最佳时机来临。

7月28日凌晨1点,土左旗公安局1楼大厅,土左旗公安局刑警大队大队长王林春组织警力50余人制定初步抓捕方案。凌晨1点30分,民警们驾车驶往呼和浩特市玉泉区某小区。清晨7点30分,指挥人员发出指令,5名嫌疑人进入小区,各组准备行动。7点45分,团伙甲进入楼,各队统一行动合围抓捕成功;7点50分团伙乙进入楼,各队随即行动,成功抓捕。8点18分,收赃嫌疑人抓捕组传来

消息:成功抓获收赃人员李小某!早晨9时许,警方押解嫌疑人来到藏油窝点,起赃被盗燃油10吨,并缴获作案车辆两台以及大量作案工具和作案时穿着衣物。

据嫌疑人范某供述,他与范某昆和菊某伟都是2017年7月来到呼和浩特谋求生计,但均无一技之长,又生性懒惰,随身携带的钱花完之后,打听到了盗窃货车燃油的财路。盗油后立即销赃,平时盗窃3夜即可获利3万余元,所得钱款均已挥霍掉。

据查,两个犯罪团伙共5人均是河南籍,其中团伙乙中范某和范某昆都是网上逃犯。目前,涉嫌盗销货车燃油案的嫌疑人范某、范某昆、范某、范某领、菊某以及收赃的李小某已被土左旗公安局警方刑事拘留。

初步核实涉及100余起盗销货车燃油案,目前核实20起。

(李翔)

为进一步加强交通安全宣传工作,积极预防交通事故的发生,日前,巴彦淖尔市公安局临河区交警大队民警走进巴运客运站,开展安全宣传活动。活动中,民警们通过对驾驶员进行现场宣讲交通安全知识、向广大乘客发放宣传材料、给群众发放宣传扇等形式,讲解最新的交通安全法律法规,最大限度地保障人民群众的出行安全。

张 璋
陈秀宇 摄



帮他人办信用卡做幌子 女子盗刷三十余万元

阿勒腾席热讯 截至2018年8月20日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局经侦大队通过发布案情通报信息、主动出击查找线索等方式,共破获吉林籍80后女子信用卡诈骗案16起。

2017年2月16日,伊旗公安局接到张某某报案称,自己名下的信用卡被人盗刷。立案后,该局经侦大队民警迅速出击,通过调取信用卡流水、POS机小票等途径,发现在伊旗开酒吧的刘某有重大作案嫌疑。经过审讯查明,张某某曾在其嫂子刘某的酒吧打工,期

间,在刘某带领下到伊旗、东胜、康巴什申办过数张信用卡。在帮张某某办理信用卡期间,刘某将联系方式填写为自己的邮寄地址及自己的联系电话。发卡行将信用卡邮寄给刘某后,刘某开始疯狂盗刷。

2017年3月2日,伊旗公安局依法为刘某办理了取保候审手续。但经过进一步侦查,发现刘某利用帮他人办理信用卡时,均将邮寄地址及联系电话填写为自己的,办卡人询问刘某时,刘某谎称信用卡没有办下来。但刘某持有他人信用卡后,便开始盗刷。2017年6月19

日,在侦破10起刘某信用卡诈骗案后,伊旗公安局申请伊旗检察院依法逮捕了刘某,同年10月18日,刘某被伊旗公安局移送检察院起诉。

2018年6月份到8月份,伊旗公安局经侦大队又接到6起报案,均称刘某帮他们办理信用卡后信用卡被盗刷。经过进一步侦查,刘某对自己盗刷报案的6人的信用卡的犯罪事实供认不讳。

目前,刘某涉嫌信用卡诈骗案受害人数涉及16人,涉案金额为30万余元。

(奇琳 张新亮)

男子边境辖区吸毒 边防民警慧眼识破

阿尔山讯 近日,兴安盟公安边防支队不断强化涉毒案件排查管控工作,深入打击辖区涉毒违法犯罪活动,8月5日,成功抓获一名边境辖区吸毒人员。

8月5日晚,阿尔山边防派出所官兵在

开展夜间巡逻对辖区旅店业进行突击检查时,发现一名外地游客王某精神恍惚、行为异常,面对民警盘问神色慌张,对民警的提问避而不谈。民警遂依法将王某传唤至派出所进行盘问,并进行尿样检测,检测结果

显示甲基苯丙胺(冰毒)呈阳性。在证据面前,王某对自己吸食毒品的违法事实供认不讳。目前,嫌疑人王某已被边防派出所予以治安拘留。

(包青松)

女司机深夜酒驾 忘关灯露出端倪

巴彦乌拉讯 大多数酒后驾驶机动车的司机都存在这样的逻辑,自己不出事,交警不会查,即便查也查不到自己,酒后驾驶也屡禁不止,近日,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗公安局交警大队民警查处一起饮酒驾驶的女司机。

在8日当天夜间11点45分,西乌旗交警大队民警在辖区大十字附近开展夜间巡逻时,发现一辆白色越野车在行驶过程中没有

打开大灯,民警驱车前进示意白色越野车靠边停车接受检查。在车辆停下来后,民警立即上前进行检查。

经检查发现,原来这个女司机是喝了酒之后,忘记打开车辆行驶灯了,民警将这名有饮酒嫌疑的女司机带走做进一步检查。经了解,这名女司机面对的检查民警时,还说:“我就喝了两瓶啤酒”,竟然对自己喝酒开车这个事

实不以为然。

经过吹气、抽血化验等步骤,认定卓某每一百毫升(血液中)酒精含量为35.1毫克,属于饮酒驾驶机动车。公安机关根据道路交通安全法第65条1款之规定,对其予以罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

(张雯 康楠楠)

变卖煤炭玩起失踪 诈骗巨款挥霍一空

双河讯 近日,呼和浩特市托克托县人民检察院批准逮捕一名涉嫌诈骗犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人罗某,男,汉族,初中文化程度,1986年2月出生,于2018年7月14日被托克托县公安局刑事拘留,现羁押于托克托县看守所。

犯罪嫌疑人罗某涉嫌诈骗一案由被害人康某某于2014年11月25日报案至托县公安局,托县公安局经初查后于2014年11月27日立案进行侦查,因该犯在逃,托县公安局于2015年11月30日对罗某网上追逃。2018年7月7日,上海市公安局民警在京沪高速安亭检查站进行检查,对一辆货车进行检查时,将罗某抓获。

经审查:2013年7月20日,犯罪嫌疑人罗某来到托克托县嘉和煤炭物流园区蒙利煤场,与蒙利煤场负责人康某某协商买卖煤炭事宜。罗某遂于2013年7月20日开始从蒙利煤场拉煤,罗某按时给蒙利煤场结清7月23日前的煤款184056元,康某某就对罗某产生了信任。后罗某称要往河北宣化电厂供粉煤,于2013年7月24日至7月31日期间,从蒙利煤厂拉走24车粉煤,价值30余万元,罗某于7月31日给康某某打款20万元,称剩余的煤款过几天就给,康某某看到罗某打款及时,对罗某就更加信任。2013年8月1日,罗某称宣化电厂急需煤,给运煤车辆每吨涨运费15元到20元不等,当天就从蒙利煤厂拉走53车粉煤。次日,罗某再次雇佣了4辆车从蒙利煤厂拉走块煤4车,康某某当时就催促罗某打款,罗某称下午就打款。当日下午康某某未见罗某付款,就赶到了罗某暂住的宾馆,但是罗某已经退房走了。康某某只好电话联系罗某,罗某称,现在是周五不好打款,承诺星期一(8月5日)就打款。8月5日晚上,康某某还没有收到煤款,继续打电话给罗某催要,罗某谎称肯定会给他打款,后罗某将自己的手机关机直至停机,康某某就一直无法联系到罗某。

罗某将从蒙利煤厂拉走的煤炭运至河北省张家口市宣化县洋河南镇凯顺煤场后,将煤炭变卖,所得煤款100余万元。罗某用该煤款偿还赌债30余万元,又用该煤款赌博,输掉30余万元,投资贷款公司赔了40余万元,将煤款挥霍一空。因联系不上罗某,2014年6月,心急如焚的康某某只好找到罗某父母的住处,后罗某通过电话联系了康某某,并于2014年7月2日写了一张欠条,让其妻子转交给了康某某。此后,罗某的父母也搬了住所,康某某再次无法联系到罗某。

2013年7月24日至2013年8月2日期间,罗某共从蒙利煤厂拉走粉煤77车,重3675.68吨,价值1176217元;块煤四车,重155.74吨,价值87214元,总价值:1263431元。2013年7月31日,罗某给康某某打款20万元,骗取康某某煤款1063431元,数额特别巨大。

(鹿耀东)